

★信息快车

（7月17日）

荆门东宝

7月11日，湖北省荆门市东宝区检察院联合该市公安局东宝分局、该区邮政业安全发展中心，深入辖区寄递企业分拣中心走访调研。检察干警通过实地查看安检设备、询问寄递企业负责人等方式，了解寄递企业“实名收寄、收寄验视、过机安检”三项制度落实情况，并向寄递从业人员宣讲禁毒法律法规。

（张妍）

福清

近日，中国人民解放军福州军事检察院党支部与福建省福清市检察院机关党委联合开展“严守党的纪律 永葆党员本色”主题党日活动。活动中，党员干部重温党不断加强作风纪律建设、勇于自我革命的百年奋斗历程，深入学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述。大家纷纷表示，今后要不断强化纪律意识，加强自我约束，公正用权、依法用权。

（房燕瑜 郑强 薛赠明）

高州

近日，广东省高州市检察院联合该市林业局在深镇镇仙人洞村开展“守护森林生态 共建绿美高州”主题普法宣传活动。活动现场，检察干警结合宣传展板内容，向群众介绍重点保护动植物名录，讲解森林资源保护相关法律法规，并根据该院办理的破坏森林资源犯罪案件，对群众进行警示教育。

（吴咏蔚）

漳县

甘肃省漳县检察院近日联合该县妇联开展“巾帼法律明白人”主题法治宣讲活动。活动中，检察官结合典型案例，对如何预防家庭暴力以及遭遇家庭暴力时如何维护自身合法权益等内容进行讲解，并向群众发放反家庭暴力法等方面的宣传资料。

（马文静）

宣城宣州

近日，安徽省宣城市宣州区检察院在辖区鲁溪村开展反有组织犯罪普法宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、提供法律咨询等方式，向群众讲解反有组织犯罪的立法目的、相关规定，鼓励群众发现线索及时举报，为平安建设贡献力量。

（蔡慧敏）

库伦

内蒙古自治区库伦旗检察院近日邀请人民监督员观摩一起由该院提起公诉的危险驾驶案庭审。庭审结束后，听庭人员从出庭规范、文书质量、讯问技巧、释法说理能力以及警示教育效果等方面，对公诉人的庭审表现进行评议，并有针对性地提出意见建议。

（郭准清 荣冰）

石楼

近日，山西省石楼县检察院干警联合该县民政和人力资源社会保障局工作人员到小区建设工程企业走访调研。调研组深入在建项目工地，详细了解农民工工资支付情况，向农民工宣讲《保障农民工工资支付条例》等相关法律法规。

（贺绍荣）

汉中南郑

陕西省汉中市南郑区检察院干警近日深入辖区汉中铨业特种材料有限公司进行法治宣讲。活动中，检察官向企业干部职工介绍“检察护企”专项行动的主要内容以及与企业相关的法律法规，并就企业在规范经营、知识产权保护等方面遇到的法律问题进行解答，帮助企业提升依法维权意识和能力。

（刘双）

公 告

冯娜娜：本院受理关于申请执行人郑远新申请执行冯娜娜、赵铁国合同纠纷一案，汝州市人民法院作出（2017）豫 0482民初第 6868号民事判决书已发生法律效力，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定，向你公告送达本院（2018）豫 0482执 1352号之二执行裁定书，内容如下：进入执行程序后，因你未履行义务，对你在中国平煤神马能源化工集团有限责任公司梨园矿缴存的公积金予以冻结，限你15日内自动履行判决书确定义务，逾期将对上述公积金予以扣划。自公告之日起经30日视为送达。

河南省汝州市人民法院
青岛共享运力网络科技有限公司：你单位职工孙瑞涛以其于“2021年1月1日16时许，在莱阳市长江路海尔大道智慧锂电产业园从事装卸货物时，从货车上摔下受伤”为由，于2021年12月23日向本局提出工伤认定申请。现按规定向你公告送达莱人社工伤字〔2021〕562号工伤认定调查限期举证通知书，限你自公告之日起10日内到本局领取此书，逾期视为送达。特此公告。**山东省莱阳市人力资源和社会保障局**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（7月17日）

陆河

7月12日，广东省陆河县检察院干警来到河口镇昂塘村开展“法治宣传进乡村”主题宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、现场答疑、入户宣传等方式，向群众讲解反有组织犯罪法、未成年人保护法等相关法律法规，帮助群众进一步提升法治意识。

（罗润莉）

南陵

7月12日，安徽省南陵县检察院未检干警来到芜湖书房·江木冲书局，开展法治宣传活动。活动中，检察干警针对青少年的生理和心理特征，结合相关案例，讲解防性侵、防诈骗等方面的法律知识，帮助学生增强法律意识和安全意识。

（童雪莹）

三明沙县

近日，福建省三明市沙县区检察院会同该区法院、公安分局、司法局召开工作联席会，并会签《三明市沙县区剥夺政治权利执行管理实施细则（试行）》。会上，各单位代表结合工作实际，就如何更好促进执行档案和人员管理、剥夺政治权利罪犯监管规范化进行讨论，并表示要加强交流合作，建立信息共享机制，防止被剥夺政治权利罪犯脱管、漏管。

（吴凯 邱铭）

灵台

甘肃省灵台县检察院近日联合该县工商联召开“检察护企”座谈会。与会人大代表、政协委员、企业代表、律师代表围绕加强知识产权全方位司法保护、建立涉企案件快速办理机制、深化专业化法律协助与服务、加强涉案企业财产权益保护、构建检企长效沟通机制等方面工作进行深入交流，并达成共识。

（张亚娟）

高安

近日，江西省高安市检察院联合该市总工会举行“检察+工会”协作机制签约仪式。会上，双方签订了《关于建立职工劳动权益保障协同推进工作机制的意见》，并就如何有效推动“检察+工会”相关工作进行深入讨论。

（李文豪）

宣城

湖北省宣城市检察院近日联合该市关工委、妇联、共青团宣城市委、人社局会签《关于对附条件不起诉未成年人关爱帮教的实施办法》。据悉，《实施办法》明确了各单位的工作职责，要求各方加强信息共享、开展综合研判，对附条件不起诉未成年人进行精准矫治，做实做优附条件不起诉案件“后半篇文章”。

（王雪丹 刘潇逸）

奎屯垦区

近日，新疆生产建设兵团奎屯垦区检察院召开数字检察工作推进会。会议组织干警开展大数据法律监督模型管理平台操作培训，各部门负责人汇报了大数据法律监督模型应用取得的成效和存在的问题，并对如何进一步推进数字检察工作走走实提出意见建议。

（张乐）

泗水

山东省泗水县检察院近日联合该县市场监督管理局、县卫生健康局召开“府检联动”暨行刑反向衔接工作联席会。会上，与会人员立足各单位职能，围绕推动检察监督与行政执法有效衔接、保障群众用药安全等方面工作进行座谈交流，并在建立线索移送、办案协作、信息共享机制等方面达成共识。

（王宏昌）

商洛商州

近日，陕西省商洛市商州区检察院以办理的多起涉未成年人电信网络诈骗案为蓝本，制作了原创法治微动漫《诱惑》。下一步，该院将把微动漫推送到辖区中小学校，提醒学生们在暑假期间提高警惕，切勿因蝇头小利落入诈骗陷阱。

（李盼）

贵港港北

广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警近日走进辖区大圩镇，开展“‘典亮’民法典”主题普法宣传活动。活动中，检察干警通过发放宣传册、现场答疑解惑等方式，对群众关心的婚姻家庭、劳动保障、民间借贷等法律条款进行解读，并结合案例释法说理。

（郑晓梅）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）